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【お世話になります】 【春の交通安全県民運動】
今年度も学習などのボランティアとして多くの １１日（土）～２０日（月）

みなさまに登録いただいています 今年のスローガン
（敬称略） 「思いやり ゆとりは無事故へ つづく道」

○学び愛（月一回、水曜日）
三上トシ子、定岡厚子、岡崎 愛、松尾淑子 ４月の下旬に暴走した自動車が横断歩道
阪本司郎、船越孝則、福田秀之、吉田英雄 を渡っていた歩行者をひくという、悲惨な

○スクールガード（登下校の見守り） 事故が相次ぎ報道されました。高齢者の操
小林玉恵、新地 勲、定岡達文、三上治久 作ミスも後を絶ちません。
津野瀬蔀、三上トシ子、溝尾欽一、宮本康子 期間中だけでなく、毎日、事故に遭わな
溝尾美恵子、眞壁美津江、畑 裕 い、事故を起こさない生活をしたいと思い

○読み聞かせ（毎週火曜日 朝） ます。児童に特に指導していることは、
公立大学の学生さん １８名 ○登下校は並んで前後をよく見て歩く。

○道路の横断は左右をよく見ながら。
この他にも学習の支援としてお手伝いいただく ○自転車は車両。交通ルールをきちんと守

みなさんがおられます。ありがとうございます。 って乗る。
よろしくお願いします。 ９日には２回目の交通安全教室をしま
なお、それぞれのボランティアは随時募集して す。ご家庭でもお子さんに交通安全を繰り

います。お時間の許すときで結構ですので、ご協 返しお話しいただくとともに、ご家族のみ
力いただければ幸いです。詳しくは学校まで。 なさんも十分にお気をつけください。

西方小だより

風薫る５月 令和スタート
３０年前、昭和から平成に変わった時はことさら自粛ムードが強く、特に昭和天皇崩御の日の前

後はテレビで「昭和の歴史」が放映され、太平洋戦争の生々しい様子から華々しい高度経済成長の
時代など、日本の大きな変革を目の当たりにしたのを思い出します。
４月３０日の「退位の日」で平成が終わり、５月１日「即位の日」からいよいよ令和がスタート

しました。「平成最後の…」から「令和最初の…」に。大晦日から元日を迎える年越しのように日本
国中いろいろな形で「ことほぎ」が表されました。平成末の新聞やテレビでは多くの人が「平成は
災害があってたいへんなこともあったけれど、比較的穏やかでいい時代だった。」と振り返っていま
した。素人ながら、歴史上でもこれほど国民がこぞって新天皇の誕生を祝い、また、１０連休とい
うおまけまでついて豊かな暮らしを実感している時代はなかったのではないかと思います。「初春の
令月にして気淑く風和ぎ」令和になって気持ちを新たに進むとともに、これからも穏やかで、安心
して暮らせる世の中にしたいものです。
見渡せば周囲の山は柔らかな黄緑の葉に覆われて目に鮮やかです。うぐいすの声、鯉のぼり、つ

つじやさつき、ハナミズキ、かしわ餅、筍ご飯にタラの芽やコシアブラの天ぷら…。視覚、聴覚、
嗅覚、味覚すべての感覚が動員されているように思えます。令和の時代はもちろんどんな時代にな
っても失いたくないこの時季。１０連休でそんな新見の自然が改めて満喫できたように思います。
新見に住んで新見の学校に通う子どもたちの心や体のどこかにこの季節感が宿り、大人になって、
いつか思い出し、自慢できる、そんな季節であることをしっかりと伝えたいと思います。
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６日は「立夏」でした。暦の上では「夏」。
その言葉通り日中は真夏日になる日も。
５月から１０月まで、職員はクールビズ
で対応しますのでご理解ください。

参観日・PTA総会 （４月２７日）

諸般の事情で１０連休の

初日に参観日を設定しまし

たが、大勢の保護者のみな

さんに来校いただき、あり

がとうございました。また、

ＰＴＡ総会にも多数出席い

ただきありがとうございま

した。

進級してから初めての授業参観では高学年になる

につれ緊張してなかなか思うような発表ができなか

った人もいたようでした。これからも「わかった、

できた」が実感でき、自信をもって発表できる授業

にしていきたいと思っています。今後の成長をご期

待ください。

ＰＴＡ総会では新役員も以下の通り決まりました。

役員さんを中心によろしくお願いします。
（敬称略）

【会 長】 西川康裕

【副会長】 生田淳介

〃 定岡さとみ

〃 岡崎 愛

〃 西岡 宏

【監 査】 溝尾直幸

〃 池田伸二

元気のいい１年生の授業

１年生を迎えて 遠 足 (４月２６日）
春の遠足の目的地は石蟹の「憩いとふれ

あいの公園」でした。学校から歩いて新見
駅まで行き、電車で石蟹駅へ。そこからさ
らに歩いて「憩いとふれあいの公園」へ。
公園ではまず「１年生を迎える会」をし

ました。会では１年生にインタビューをし
たり、全員でゲームをしたりして楽しみま
した。５年生が１年生に歓迎のメダルを渡
しました。その後、縦割り班でお弁当を食べたり、自由時間を楽しん
だりしたあと再び歩いて帰路につきました。振り返ると、
◯よく歩きました・・・６年生が終始１年生の手を取り、リードしな
がら上手に歩きました。全員最後まで歩きました。

◯高学年の自覚が見えました・・・６年生、５年生が細かいとこまで
よく気をつけて低学年の世話をしていました。

◯弱音を吐きませんでした・・・ゲームの途中で足を滑らせて転び、
膝や手を打ったりすりむいたりした人も何人かいましたが大きな
けがにならずならず、すぐに遊びに戻っていました。

◯安全にできました・・・電車の乗降、道路の歩き方よく気をつけて
いました。
目標が達成できたいい遠足になりました。特に６年生の行動には感

服しました。これからの行事も期待したいと思います。

５月の主な行事予定

１日（水）即位の日
２日（木）国民の休日
３日（金）憲法記念日
４日（土）みどりの日
５日（日）こどもの日
６日（月）振替休日
９日（木）内科検診・交通教室
１０日（金）スクールカウンセラー来校

登校指導・運動会練習開始
１１日（土）春の交通安全県民運動～１９日
１３日（月）登校指導・児童集会
１４日（火）登校指導・読み聞かせ
１５日（水）登校指導・弁当の日・学び愛

学校集金振替日
１６日（木）登校指導・市PTA連合会総会
１７日（金）登校指導・職員一斉退庁日
２０日（月）登校指導・児童集会

ＰＴＡ運営委員会
２１日（火）読み聞かせ・運動会予行

クラブ活動
２４日（金）運動会準備・漢字チャレンジ
２６日（日）運動会
２７日（月）振替休業日（運動会予備日）
２８日（火）弁当の日・読み聞かせ
２９日（水）移動図書館車・委員会


